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21 Ιουνίου 2017 

Δείκτες Αγοράς Μετοχών Χ.Α. 

Ανακοινώνονται οι ακόλουθες μεταβολές στους συντελεστές στάθμισης (Free Float) των 

μετοχών των κάτωθι εταιρειών: 

 ΑΔΜΗΕ Συμμετοχών Α.Ε. από 46% σε 49% στις συνθέσεις όλων των δεικτών στους 

οποίους συμμετέχουν οι μετοχές της εταιρείας 

 Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. από 46% σε 49% στις συνθέσεις όλων των 

δεικτών στους οποίους συμμετέχουν οι μετοχές της εταιρείας 

Οι παραπάνω αλλαγές θα επηρεάσουν τη σύνθεση των ακόλουθων δεικτών:  

 Γενικός Δείκτης Τιμών ΧΑ 

 Δείκτης Συνολικής Απόδοσης Γενικού Δείκτη ΧΑ 

 Δείκτης FTSE/XA Large Cap 

 Δείκτης FTSE/XA Large Cap Net Total Return 

 Δείκτης FTSE/XA Αγοράς 

 Δείκτης FTSE/XA Κοινής Ωφέλειας 

‘Όλες οι αλλαγές θα ισχύσουν από την συνεδρίαση της Δευτέρας 26 Ιουνίου 2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 



   

Λεωφ. Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα, T + 30 210-3366 800, F +30 210-3366 101, www.athexgroup.gr 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr 

http://www.helex.gr/el/ir
www.athexgroup.gr

